

气势如虹横扫桃田贤斗!

石宇奇获羽联总决赛男单冠军

据新华社广州12月16日电 毫无惧意地对放网前、抓住每次机会毫不犹豫地全力扣杀……面对现世界第一、今年几乎独孤求败的日本名将桃田贤斗,中国队小将石宇奇16日在广州天河体育中心主场观众的加油声中取得一场完胜,获得2018世界羽联·世界巡回赛总决赛男子单打项目的冠军。

首局,石宇奇就展现出了出色的竞技状态,回放小球质量极高,数次果断进攻,让有强大防守能力的桃田贤斗也无奈何,他很快就以21:12赢下首局。

第二局,桃田贤斗调整了状态,而石宇奇仍然保持着极高的竞技状态。面对桃田贤斗高质量网前球后的突击,石宇奇多次快速反应化解危机,还打出了让

桃田贤斗鱼跃救球仍然鞭长莫及的斜线扣杀。这一局后半段,随着石宇奇的状态越打越好,而自己几次尝试进攻没有起到效果,桃田贤斗的心理出现波动,出现多次无谓失误。最终,石宇奇以21:11拿下第二局,面对世界第一取得一场完胜。

在女单决赛中,印度选手辛杜战胜日本选手奥原希望夺冠。

在男子双打比赛中,中国队双塔组合李俊慧/刘雨辰以2:0战胜日本组合远藤大由/渡边勇大,获得冠军。

女双决赛上,日本组合松友美佐纪/高桥礼华2:0击败了韩国组合李绍希/申昇瓚,获得冠军。

混双决赛中,中国队的王懿律/黄东萍2:1战胜队友郑思维/黄雅琼获得冠军。



石宇奇,真神奇!

国际乒联总决赛

中国选手陈梦卫冕女单冠军

据新华社韩国仁川12月16日电 2018国际乒联世界巡回赛总决赛16日迎来“冠军日”。在率先举行的女单决赛中,中国队选手陈梦4:1击败队友何卓佳,卫冕女单冠军。

作为上届冠军与本届“黑马”之间的对决,陈梦和何卓佳的较量吸引了大量关注。国际乒联官网在赛前分析中认为,陈梦在经验上更胜一筹,而何卓佳有着独特的技术特点。

比赛开始后,何卓佳在第一局多次使用反手相持中突然变线的战术,以11:9先声夺人。陈梦在随后的比赛中加强了正手攻球以及反手相持中角度和力量的变化,以11:5、11:8、12:10和11:7连赢4局,最终获得胜利。

陈梦赛后对自己在比赛中的发挥表示满意,也为再次夺冠而开心。她表示,整场比赛

其实比较艰难,对手制造了很多困难,自己在场上不断调整,也积累了经验。

小将何卓佳今年首次亮相国际乒联总决赛,便以“黑马”姿态接连淘汰韩国选手徐孝元、日本名将石川佳纯以及中国大满贯得主丁宁,最终拿到亚军,成为本届赛事一大惊喜。

2018国际乒联世界巡回赛总决赛13日至16日在韩国仁川举行。中国女队在本届比赛中展现出强大实力,包揽女单四强席位。

日本小将张本智和在男单决赛中以4:1战胜中国选手林高远,成为国际乒联总决赛历史上最年轻的男单冠军。

在女双决赛较量中,世界排名第一的日本组合早田希娜/伊藤美诚3:0轻取中国组合陈幸同/孙颖莎,斩获冠军。



女单卫冕,陈梦圆梦。

哈登豪取“三双” 火箭“击伤”灰熊迎来三连胜

新华社华盛顿12月15日电 美职篮(NBA)15日进行了7场比赛。哈登豪取32分、12个篮板和10次助攻,帮助火箭队客场105:97战胜灰熊,获得三连胜;詹姆斯和鲍尔均拿下“三双”,助湖人128:100大胜黄蜂,排名升至西部第四。

在火箭与灰熊的比赛中,火箭队打得顺风顺水。半场结束,火箭队61:40大比分领先。易边再战,灰熊打了一波11:0的小高潮,将分差缩小。第三节结束,火箭队以79:65领先。末节,灰熊队攻势不减,打出一波14:5的得分潮,不断迫近比分。关键时刻哈登站了出来,帮助火箭将领先优势保持到最后。

除哈登外,火箭队的卡佩拉拿下26分和10个篮板,保罗得

到10分、10次助攻。

在湖人客场挑战黄蜂的比赛中,湖人队开场便打出气势,首节结束,湖人队32:22领先。次节,黄蜂一度将分差缩小到3分。关键时刻,詹姆斯挺身而出,率队将领先优势扩大。湖人以57:50结束次节。第三节,湖人队完全控制了场上局面,将领先优势扩大到30分。末节,双方陆续换上替补。

本场比赛,湖人队两人得到“三双”,詹姆斯砍下24分、12个篮板和11次助攻,鲍尔拿下16分、10个篮板10次助攻。

另外几场比赛中,魔术队96:89战胜爵士队,活塞队113:104战胜凯尔特人队,马刺93:98不敌公牛队,雷霆队110:104战胜快船队,太阳队107:99战胜森林狼队。

历时8个月1.63万老年人参与 老年人体育竞赛大联动闭幕

本报讯 记者郭秀玉报道:12月16日,在市二中举行的2018年市民健身运动会第四届老年人体育竞赛大联动闭幕式暨第十五届珠澳(健步走)健身展示大赛上,珠澳两地老年朋友400多人欢聚一堂。舞台上,老年朋友们老当益壮、意气风发,用嘹亮的歌声、优美的舞姿,展示健身成果、赞美幸福生活。

据介绍,本次活动从4月份开始,历时8个月,珠澳两地53个代表队、1.63万老年运动员积

极参赛,比赛项目有门球、象棋、乒乓球、木兰拳、太极拳、健身气功、健身秧歌、持杖操、柔力球、健身球操、广场舞、篮球投篮、离退休干部乒乓球赛、健身展示大赛14个项目。活动中,珠澳两地运动员充分展示了“我参与、我运动、我健康、我快乐”的精神风貌,完美演绎了老年体育深层次的文化内涵,激发了广大老年人重视健康、科学健身、传播正能量的热情,促进了珠澳两地文化体育事业的健康发展。

拳脚刀剑轮番上演,太极八极拳各展风采 香洲区举行武术文化节

本报讯 记者郭秀玉报道:由香洲区文化体育旅游局主办,珠海市武术协会承办的2018年香洲区第四届武术文化节于12月15日-16日在柠溪文化广场举行。艺术节不仅为全市武术爱好者搭建了交流、展示的平台,也藉此机会挖掘、整理、弘扬民间传统

武术,促进全民健身活动的蓬勃发展。

在15日举办的艺术节开幕式上,来自全市的武术精英纷纷展露拳脚,刀、剑、棍、鞭等兵器,传统武术套路、太极、气功、八极拳等多种武术形式的集体和个人武艺展示,更是让人叹为观止。

2019(珠海报业·ZHTV)元旦车展

2018年12月30日-2019年1月1日 珠海体育中心

参展商家 (排名不分先后)
